

Только уже находясь в борделе Марго Валера понял что он в том борделе, в котором он хотел бы оказаться в последнюю очередь, Валера конечно же знал о нём, но не знал где он. Валера вспоминал историю трёхлетней давности, когда он и его друзья Федя, Коля и Стёпа совершили не поправимую ошибку. Они изнасиловали в заброшенном доме двух милых близняшек, за которых и вступилась хозяйка данного борделя Марго. Все его друзья по её решению были наказаны и опущены, а сам Валера успел убежать к бабушке рассказав родителям что у него сильный конфликт с друзьями и его это спасло от унижений которые по своим заслугам получили все кроме него. Конечно поиски Валера начались, но внезапно закончились после трагического ДТП в котором погиб жених Марго Стас и поиски Валеры ушли на двадцать пятый план, а потом как то и совсем про него все забыли. Конечно о нём помнили близняшки Мира и Соня, особенно Соня, которая до сих пор ощущала во рту неприятный запах его члена. Поиском Валеры занималась и Кира, однако Кира не очень представляла кого ищет, так как в лицо его совсем не помнила, их общение в школе было на уровне привет пока. Фамилию при получении паспорта Валера тоже поменял и поэтому когда Кира по просьбе Анны искала сбежавшего от неё Сергея нашла его в общежитии проживавшего с каким то Валерой она и подумать не могла что это именно тот Валера которого, когда то искал чуть ли не весь местный криминальный мир.

А нашелся Валера когда пьяная Аня заглянувшая в очередной раз к своей игрушке Рафаэлю, которого когда то отдала Марго в эксплуатацию, похвалилась селфи на своем телефоне, где были запечатлены с ней, её сбежавшая шлюшка Сергей и её новый напарник по проёбу шлюхи Сергея Валера

— ну ка ну ка – взяла у нею телефон Мира, которая стала пристально всматриваться в это фото и посмотрев на Соню – это же он!

— да – ответила Соня уже сверкая наливавшимися кровью мести глазами

— вот и веселуха на новый год нам прилетела – смотрела Мира на Соню с такими же по истине зверскими глазами, требующими немедленной мести. Их реакция на фото привлекла внимание всех присутствующих там девушек.

— ну что – начала Госпожа Лина – согласуем с Марго – которой в этот момент не было – и позовем этого Валеру или уже наверное будущую Валерию к нам в гости на новый год на прокачку.

— я приведу и того и другого – уверяла Аня

Аня уже на следующий день пришла к Валере и Сергею в общагу, где узнала о том, что Валера по пьяни отпиздил Сергея и отдал на истязания его местным шлюхам. Сергея после того «королевского Гэнг Бэнга» в общежитии стали ебать практически все, и парни и девки и даже уже сам Валера стал противиться и сторониться Сергея. Его отлавливали ещё при подходе в общежитие и тащили то в одну комнату то в другую, а иногда и прям в общественном туалет Сергеем приходилось отсасывать или отлизывать.

Его слава бежала впереди его и он уже к отсосам и отлизам стал привлекаться даже в институте. Точнее выразиться Сергей стал общажной шлюхой и ему уже стало все равно кому и где лизать или сосать, очко его тоже было распечатано в один из вечеров пятницы в общежитии. Сергей стал практически посмешищем в общаге за какую то неделю и конечно

же в этом очень при очень старалась его первая женщина Валя.

Аня была возмущена конечно тем что произошло, ведь её игрушка со смазливый и милым личиком от которого она сквиртила, теперь ей стало противным, ведь после такого она даже не представляла себе как его «грязное» лицо прикоснется к её королевской киске. Своё возмущение Аня подавила и делая вид что ей похуй и что она все еще хочет группового проёба Сергея с участием Валера

— Валер что делаешь на новый год? – спросила она его

— хотел домой поехать — отозвался Валера, хотя он лукавил и таким образом набивал себе цену понимая что за этим последует какое то предложение.

— есть предложение взять Серегу — она посмотрела на него — хотя можно и без него — и поехать к моей подружке в шикарный дом с сауной, бильярдом и отличной комнатой с огромным траходромом. Все расходы беру на себя — поехали?

— а поехали — улыбался ей Валера предвкушая халяву

В тот день Аня увильнулась от поебушек с Валерой, объяснив ему что у неё месячные. Ей было действительно жаль то что произошло с Сергеем, но она уже знала что эта тварь Валера ответит и за то и за это.

Всё же Валера с Аней решили на новый год не брать уже невыносимо противного для них обоих Сергея. Встретила их 30 декабря у ворот коттеджа Снежана и пригласила в гостиную, где Валера познакомился с Миленой, которая занималась украшением комнат и подготовкой к празднику. Снежана далее провела Аню с Валерой в одну из спален (самая большая комната для клиентов), в этой спальне стояло громоздкое кожаное кресло, огромная кровать, пару стульев, на потолке огромное зеркало, в углу шкаф и довольно просторное пространство.

В комнату познакомится забежала Аманда, Валера уже по хозяйски расположился в кресле, раскинув ноги. Аня осматривала шкаф убирая в него принесённые с собой вещи. Аманда присела к Валере на боковину кресла и её массивные накаченные ноги, которые она демонстрировала в спортивных шортиках оказались у него на ногах а её рука на его плече — давай бороться? — с нотой превосходства предложила Аманда Валере спарринг — давай? — да нее — протянул улыбающийся Валера, который ни как не ожидал такого предложения от девушки, которая как бы даже по внешнему виду была сильнее его и это предложение конечно же было для него немного унижительным

— а чё ты какой скромный — она немного прижала его шею своей рукой, да так что у Валеры немного потемнело в глазах

— кто победит тот того трахает — не унималась Аманда похлопывая уже подавленного от этой ситуации общажного казановы в грудь — соглашайся — поцеловала она его в лоб и не дожидаясь ответа наклонилась куда то в его ноги и потянулась рукой. Через секунду Валера услышал характерный звук замкнутого на его ноге наручника и Аманда обратно вернулась в свое положение

— пиздец тебе Валерия — произнесла Аня — ты хоть знаешь где ты?

— а ведь был шанс — сдавила обратно его шею Аманда — хоть маленький но был — уже встав с кресла она его нагнув в спине сжимала всё сильнее, от чего Валера уже встал на колени и беспомощно обнимал ноги Аманды. В голове за эти секунды у Валеры какие только не мелькнули мысли, но одна закрепилась чётко. Он понял что его привели сюда ебать и именно ебать его. То что творила сейчас с ним Аманда это доказывало и ни каких сомнений уже не было — отлужишь мне тёлочка? — продолжала издевательски его спрашивать Аманда. Валера

даже если бы и согласился бы то всё равно бы ответить не мог, он не мог не говорить не кивать так как его голова была в сильном удушающем замке Аманды

— Аманда отпусти его а то задушишь – услышал уже какой то посторонний голос Валера и почувствовал как ручные тиски разжались, он уперся руками в пол и стоял на четвереньках, потом растирая шею рукой стал хватать так не хватающий ему воздух. Он видел как его нога была пристегнута наручником на котором была цепочка и которая была прикреплена к этому массивному креслу. В следующую секунду он получил довольно сильный удар ногой в поддых

— сядь сука на кресло обратно – услышал он командный голос Аманды. Валера всё ещё сидевший на коленях перед креслом поднял глаза и ужаснулся. Перед ним стояли те самые близняшки Мира и Соня, он посмотрел на Аню и увидел как она хитро и довольно улыбалась ему.

— добегался чмо – Мира пнула его своей миниатюрной ножкой и плюнула на него сверху – всё пиздец тебе

— мы тебя кастрируем падаль – услышал он уже рычание Сони – лично сама тебе отрежу хуй сука

Валера сидел около кресла и опустив голову просто молчал осознавая что жизнь его с этой минуты круто меняется. Он почему то вспоминал Сергея которого опускали всей общагой и он представил что теперь его ждет тоже самое, он вспомнил тот случай на стройке, где он со своими друзьями упиваясь своим физическим превосходством насиловали близняшек, он так же думал о том как девушки которых он трахал в общаге теперь будут на него смотреть и даже представил какая именно его будет вафлить а какая даже пожалеет его. Он понимал что его судьба неизбежна и он уже не выйдет отсюда нормальным парнем. Он ещё вспомнил о словах Сони про кастрацию и его яйца от этого сжались, пытаясь залезть во внутрь и таким образом как то спрятаться.

В следующую минуту Валера увидел как в комнату открылась дверь и он увидел появившийся из за двери член. Ему казалось что он смотрит фильм в замедленном кадре. Он видел как появился член а потом и голова к которой этот член был прикреплён, это был Рафаэль, он на четвереньках заходил в эту комнату, на его лице был лицевой фаллос, этот фаллос закреплялся на голове с помощью ремешков, а так же удерживался во рту с помощью зубов. На шее у Рафаэля был ошейник и ремешок который держала в руках одетая в строгий костюм дама. Это была Госпожа Лина со своим каменным лицом с выражением от которого хотелось закопаться в землю.

Однако Валера подумал что эта сама Марго, он не разу не видел её в лицо а только слышал о ней и ей решении опустить его и его друзей. Марго он боялся больше всего на свете и сто раз представлял их встречу которая ни чем хорошим не заканчивалась. От её взгляда Валера замер и ощутил что по его ногам потекла теплая жидкость, Валера понял что просто обоссался и уже сидел в луже своей собственной мочи.

Прислано: Пилоточник